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Si dà comunicazione 

che nella seduta del 30.06.2022, il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Velletri, convocato in sessione 

ordinaria, ha proceduto all’esame dei seguenti punti   

1 Comunicazioni del Presidente; 

2 Comunicazione del Segretario e anticipazioni sulla seguente SESSIONE ORDINARIA; 

3 Comunicazioni del Tesoriere circa i documenti da approvare nel successivo punto 5 all’OdG (bilancio 

consuntivo 2021 e preventivo 2022) 

4 Comunicazioni dei Consiglieri; 

5 Disamina e approvazione dei documenti: Bilancio consuntivo 2021 e Bilancio preventivo 2022 con 

relative note; Relazione su di essi del Collegio dei Revisori, Relazione del Consigliere Tesoriere sul 

consuntivo 2021; Relazione del Consigliere Tesoriere sul documento preventivo; documenti tutti qui 

allegati; 

6 Convocazione dell’Assemblea degli iscritti per la approvazione dei documenti di bilancio di cui al punto 

5. 

7 INDICAZIONE al COA Distrettuale dei COMPONENTI delle commissioni distrettuali per l’esame 

di avvocato, sessione 2022, provenienti dal foro di Velletri. 

8 Designazione di un componente del Consiglio Direttivo della Scuola Forense di Velletri, in sostituzione 

di dimissionario; 

9 Approvazione del bando di gara per fornitura di decorazioni e targhe celebrative da impiegare 

nell’evento “Toga d’Oro”. 

A SEGUIRE, 10) – SESSIONE ORDINARIA 

Oltre agli adempimenti della c.d. Sessione Ordinaria, sono state approvate le seguenti deliberazioni e 

svolte le seguenti attività 

 “….con riferimento al punto 1 all’Ordine del Giorno, il Presidente del Consiglio Avv. Lia Simonetti, 

riferisce delle candidature pervenute per l’elezione dei membri del Consiglio Distrettuale di 

Disciplina e conferma la data di svolgimento e modalità di svolgimento delle elezioni per il giorno 

14.07.2022….” 

 “….con riferimento al punto 2 all’Ordine del Giorno, il Segretario del Consiglio Avv. Carlo Federico 

De Marco, comunica che, unitamente alla Direttrice della Scuola Forense Avv. Valentina Mancini, 

verrà elaborata una interpretazione autentica della normativa relativa allo svolgimento della pratica 

forense, frequenza e superamento delle verifiche della scuola….” 

 “….con riferimento al punto 5 all’Ordine del Giorno, unificato al punto 3 dell’Ordine del Giorno 



per decisione unanime dei Consiglieri presenti, il Consiglio all’unanimità dei presenti approva, dopo 

ampia illustrazione fatta dal Tesoriere Avv. Claudio Capasso e discussione tra i Consiglieri, le bozze 

del bilancio consuntivo 2021 e preventivo 2022 da sottoporre all’assemblea degli iscritti….” 

 “…con riferimento al punto 6 all’Ordine del Giorno, anticipato con decisone unanime dei 

Consiglieri, il Consiglio delibera all’unanimità di convocare l’Assemblea degli iscritti per la sessione 

annuale di bilancio il giorno 19 luglio 2022 in prima convocazione ed il giorno 20 luglio 2022 in 

seconda convocazione….” 

 “… con riferimento al punto 5 all’Ordine del giorno  il Consiglio all’unanimità dei presenti delibera 

di approvare la bozza di bilancio sociale elaborata dal Consigliere Avv. Andrea Medini da sottoporre 

all’assemblea degli iscritti come deliberata al punto 6 all’ordine del giorno….” 

 “….con riferimento al punto 4 all’Ordine del Giorno, il Presidente del Consiglio, Avv. Lia Simonetti, 

provvederà a sollecitare la Presidenza e le Cancellerie del Tribunale a risolvere le disfunzioni segnalate 

dai Consiglieri….” 

 “….con riferimento al punto 7 all’Ordine del Giorno, il Consiglio all’unanimità delibera di indicare 

per l’esame da Avvocato sessione 2022 gli Avvocati Marciano Petrillo, Antonio Colucci, Francesca 

Celani, Vittoria Guarracino, Annalisa Manni e Monica Taddei….” 

  “…. Con riferimento al punto 8 all’Ordine del Giorno, il Consiglio all’unanimità delibera di sostituire 

nel Consiglio Direttivo della Scuola Forense un membro dimissionario con l’Avv. Gemma Forte….” 

 “… con riferimento al punto 9 all’Ordine del Giorno, il Consiglio approva all’unanimità dei presenti, 

il bando di gara per la fornitura di targhe e medaglie per l’evento Toga d’Oro…” 

Il Consigliere Segretario   Avv. Carlo Federico De Marco 

 

 


